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AIGUILLES
NEEDLES
AGUJAS

F497A  Aiguille rétro-bulbaire 0,5x 35 mm Retrobulbar needle @ 0,5 x 35 mm

ANSES
LOOPS
ASAS

F834A Ansede Delean-Paufique Dejean paufique loop

S S

F835A F835B

F835A AnsedeSnellenlisse  Snellen lens loop, blunt
F835B Ansede Snellen striée  Snellen lens loop, serrated

F836A  Anse de WEISS (jeu de quatre instruments)  Weiss loop
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BLEPHAROSTATS
SPECULUMS
BLEFAROSTATOS

F300A Blépharostat de Barraquer colibri adulte
Barraquer wire speculum, colibri, adult size

F300B Blépharostat de Barraquer colibri oblique pour incision temporale
Barraquer wire speculum, colibri, temporale

F301A Blépharostat de Barraquer colibri enfant
Barraquer wire speculum, colibri, child size

F302A Blépharostat de Barraquer colibri bébé
Barraquer wire speculum, colibri, baby size

F304A Blépharostat de Kratz
Kratz wire speculum
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BLEPHAROSTATS
SPECULUMS
BLEFAROSTATOS

F304B  Blépharostat de Kratz oblique pour incision temporale
Kratz wire speculum for temporale incision

F305A Blépharostat de Corcelle adulte Corcelle speculum, adult size

F305B Blépharostat de Corcelle enfant Corcelle speculum, child size

F305C Blépharostat de Mellinger Mellinger speculum

F306A Blépharostat de Castroviejo adulte (9cm)  Castroviejo speculum, adult size (9cm)
F306B Blépharostat de Castroviejo enfant (8cm) Castroviejo speculum, child size (8cm)
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F306C  Blépharostat de Castroviejo, 2x2 griffes mousses  Castroviejo speculum, 2x2 claws, blund tip

F306C Blépharostat de Pilly Pilly speculum

F307A  Blépharostat de Schapira  Schapira speculum

F307B  Blépharostat pour LASIK LASIK speculum

F307C  Blépharostat de Corcelle avis  Corcelle adjustable speculum
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BLEPHAROSTATS
SPECULUMS
BLEFAROSTATOS

F307D Blépharostat de Kershner/Franceschi, oreilles ouvertes  Kershner/Franceschi speculum, open blades

F307E  Blépharostat colibri réglable, oreilles ouvertes avec extrémité en olive
Adjustable colibri speculum, open blades, olive shaped tips

F307V  Blépharostat colibri réglable, oreilles ouvertes en V
Adjustable colibri speculum, open blades, V shape

F308A Blépharostat de Pley/Fimco avec anneau pour passage de fil

Pley/Fimco adjustable speculum with a ring for the thread
BOITES DE STERILISATION
STERILIZATION BOXES
CAJAS DE ESTERILIZACION

F2200A Boite plastique avec tapis a picots silicone 180x74x20 mm

Plastic sterilizing tray, autoclavable with silicone mat, size 160x70x20 mm
F2205A Boite plastique avec tapis a picots silicone 190x102x20 mm

Plastic sterilizing tray, autoclavable with silicone mat, size 190x102x20 mm
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F2210A Boite plastique avec tapis a picots silicone 250x150x20mm
Plastic sterilizing tray, autoclavable with silicone mat, size 250x150x20mm

F2210B Boite plastique 2 niveaux avec tapis a picots silicone 250x150x40mm
Plastic sterilizing tray, 2 levels, autoclavable with silicone mat, size 250x150x40mm
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BOITES DE STERILISATION

STERILIZATION BOXES
CAJAS DE ESTERILIZACION

Nos boites inox pour laveur automatique sont équipées de porte instruments en silicone ou d’un tapis silicone,
a la demande.

Les porte-instruments en silicone maintiennent fermement l'instrument lors du cycle de lavage. Ainsi équipées,
les boites contenant leurs instruments peuvent étre plongées directement dans un bac de décontamination
aprés intervention, évitant les manipulations des instruments et les détériorations associées.

Our stainless steel sterilization trays are equipped with silicon instruments holders or silicone mats,
on your request. Silicone holders keep the instruments tightly in place during the sterilization process.
Therefore, once your surgical instruments are plugged in the silicon holders, you will be able to
immerse the sterilization trays directly in the decontamination container. Consequently, you will nhot
just sterilize your instruments safely but you will also protect them against deteriorations that may

happen during your manipulations following the surgery.
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F2359A Boite inox pour laveur automatique, 64x210x35mm, équipée d'un tapis silicone
Stainless steel tray, 64x210x35mm, equipped with silicone mat
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F2355A

F2356A

F2357A

F2358A
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BOITES DE STERILISATION
STERILIZATION BOXES
CAJAS DE ESTERILIZACION
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Boite inox pour laveur automatique, 316x210x35mm, équipée d’un tapis silicone
Stainless steel tray, 316x210x35mm, equipped with silicone mat
Boite inox pour laveur automatique, 253x210x35mm, équipée d'un tapis silicone
Stainless steel tray, 253x210x35mm, equipped with silicone mat
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Boite inox pour laveur automatique, 190x210x35mm, équipée d’un tapis silicone
Stainless steel tray, 190x210x35mm, equipped with silicone mat
Boite inox pour laveur automatique, 127x210x35mm, équipée d'un tapis silicone
Stainless steel tray, 127x210x35mm, equipped with silicone mat
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CANULES
CANNULAS
CANULAS
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F500A Canule a voies lacrymales de Galezowski droite @0,6 x 8 mm Galezowski cannula, lacrimal, straight 0.6 x 8 mm
F500B Canule a voies lacrymales de Galezowski droite @0,6 x 13 mm  Galezowski cannula, lacrimal, straight @0.6 x 13 mm
F500C Canule a voies lacrymales de Galezowski droite @0,4 x 13 mm  Galezowski cannula, lacrimal, straight @0.4 x 13 mm
F500D Canule a voies lacrymales de Galezowski droite @0,8 x 8 mm Galezowski cannula, lacrimal, straight @0.8 x 8 mm
F500E  Canule a voies lacrymales de Galezowski droite @0,4 x 8 mm Galezowski cannula, lacrimal, straight @ 0.4 x 8mm
F500F Canule a voies lacrymales de Galezowski droite @0,3 x 9mm Galezowski cannula, lacrimal, straight @ 0.3 x 9mm

AN

F501A Canule a voies lacrymales de Galezowski courbe @0,6 x 14 mm
Galezowski cannula, lacrimal, curved @0.6 x 14mm

F501D Canule a voies lacrymales de Galezowski courbe ©0,8 x 13mm
Galezowski cannula, lacrimal, curved @0.8 x 13mm

i
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F501B Canule a voies lacrymales de Galezowski courbe @0,6 x 18 mm
Galezowski cannula, lacrimal, curved @0,6 x 18mm

F501C  Canule a voies lacrymales de Galezowski droite @0,6 x 18mm
Galezowski cannula, lacrimal, straight @0,6 x 18mm

F503A Canule a voies lacrymales de Terson-Paufique
Terson-Paufique cannula, lacrimal
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CANULES
CANNULAS
CANULAS
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F504A Canule a voies lacrymales d'Anel conique en Agent
Anel cannula, lacrimal, silver conic

F506A Canule a lavage de Chérifi coudée @0,8 x 30mm plate en bout
Chérifi cannula, for polishing, angled @0,8 x 30mm , flat at the end

N o

F515A  Canule pourinjection d'air et de liquide de Rycroft coudée @0,5 mm
Rycroft cannula for air and liquid injections, angled @0,5 mm

F516A  Canule pourinjection d'air et de liquide de Rycroft coudée @0,3 mm
Rycroft cannula for air and liquid injections, angled @0,3 mm

F516C  Canule pourinjection d'air et de liquide de Rycroft coudée @0,4 mm
Rycroft cannula for air and liquid injection, angled @0,4 mm

F516B  Canule pour injection d'air et de liquide de Rycroft courbe @0,3 mm
Rycroft cannula for air and liquid injection, curved @0,3 mm

N
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F518A  Canule pour injection d'air et de liquide pour Healon
Healon cannula for air and liquid injection
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CANULES
CANNULAS
CANULAS
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F519A  Canule de Gills pour injection silicone @0,6mm  Gills cannula for silicon injection @0,6mm

S ——an

F522A Canule pour implantations de Pearce en forme d'anse a trois orifices
Pearce cannula for lenses, loop shape with 3 irrigation openings

~ - A

F557A Mainteneur de chambre antérieur @0.9 mm  Maintainer of anterior chamber @0.9mm

N

F544A Canule a hydrodissection  Hydrodissection cannula

F520A Canule de Simcoe orifice supérieur Simcoe cannula, upper opening
F523B Canule de Simcoe courbe, gratteuse a orifice supérieur Simcoe cannula, curved, abrasive, upper opening
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F545A

F525A

F526A
F526B
F526C
F526D

F527A
F527B

F530A

Canule Rycroft courbe @0,4mm, aplatie sur les cotés
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CANULES
CANNULAS
CANULAS

o=

Rycroft cannula @0.4mm, curved, flattened on the sides

Canule de Kratz courbe a olive face inférieure gratteuse

Kratz cannula, olive tip with abrasive inferior side

Q
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Canule de Charleux courbe en biseau @0,6 x 13mm

Canule de Charleux courbe gratteuse en biseau @0,6 x 13mm

Canule de Charleux courbe en biseau @0,5 x 13mm
Canule de Charleux courbe en biseau @0,4 x 13mm

Canule de Charleux courbe en biseau @0,6 x 20mm

Canule de Binkhorst en crochet, droite

i

Charleux cannula, curved @0.6 x 13mm
Charleux cannula, abrasive, curved @0.6 x 13mm
Charleux cannula, curved @0.5mm x 13mm
Charleux cannula, curved @0.4mm x 13mm

A\
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Charleux cannula, curved @0.6 x 20mm
Canule de Charleux courbe gratteuse en biseau @0,6 x 20mm  Charleux cannula, abrasive, curved @0.6 x 20mm

=
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Binkhorst cannula, hook shape, straight
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F531A Canule de Binkhorst en crochet, coudée a gauche Binkhorst cannula, hook shape, left angled
F532A Canule de Binkhorst en crochet, coudée a droite Binkhorst cannula, hook shape, right angled

N

F514A Canule a cyclodialyse de Barraquer courbe a olive  Barraquer cyclodialisis cannula, olive curved

1] L

F550A Canule de Chazalon pour droitier ~ Chazalon cannula for right handed
F555B Canule de Chazalon pour gaucher  Chazalon cannula for left handed

e T B . ——1
= i o B e e )4

b

= A b it e

F2110B Manche d'irrigations latérales @0,8mm Cannula handle for laterals irrigations @0.8mm
F2116B Manche d'irrigation @0,9mm, plat en bout Cannula handle for irrigation @0.9mm, flat front opening

F2111B Manche d'aspiration latérale @0.35mm courbe gratteuse @0,7mm aplatie

Cannula handle for lateral aspiration @0.35mm, curved, abrasive, @0.7mm, flat
F2113B Manche d'aspiration latérale @0,35mm courbe non gratteuse @0,8mm aplatie

Cannula handle for lateral aspiration @ 0,35mm, curved, non abrasive, @0.8mm, flat
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CANULES
CANNULAS
CANULAS
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F533B2 Canule double courant courbe @1,1mm a orifice d'aspiration latéral @0,2mm QQ
Double way cannula @1.1 mm, lateral aspiration opening @0.2 mm

F533B3 Canule double courant courbe @1,1mm a orifice d'aspiration latéral @0,3mm

N
Double way cannula @1.1 mm, lateral aspiration opening @0.3 mm S Q)
F533B4 Canule double courant courbe @1,1mm a orifice d'aspiration latéral @0,4mm

Double way cannula @1.1 mm,lateral aspiration opening @0.4 mm
F528B Canule de Charleux double courant courbe @1,1mm a orifice en bout

Charleux double way cannula @1.1 mm, curved, opening at the tip (@

F528C Canule de Laforge double courant courbe @1,5mm a orifice en bout
Laforge double way cannula @1.5 mm, curved, opening at the tip
F533C Canule double courant courbe gratteuse orifice d'aspiration latéral @0,3 mm
Double way cannula, abrasive curve, lateral aspiration opening @0.3 mm

F548A3 Canule double courant courbe @1,1mm midi a orifice d'aspiration latéral @0,3mm
Double way cannula @1.1mm, lateral aspiration opening @0.3 mm

F548A4 Canule double courant courbe @1,1Tmm midi a orifice d'aspiration latéral @ 0,4 mm
Double way cannula @1.1mm, lateral aspiration opening @0.4 mm

<]

F534A3 Canule pour implantations de Simcoe et Gills double courant inversée @0,3 mm
Simcoe and Gills reverse double way cannula @0.3 mm

F534A4 Canule pour implantations de Simcoe et Gills double courant inversée @0,4 mm
Simcoe and Gills reverse double way cannula @0.4 mm

__«
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F540A3 Canule pour implantations de Simcoe double courant affinée Mod. Américain @0,3 mm
Double way Simcoe cannula, thin, American model, @0.3 mm

F540A4 Canule pour implantations de Simcoe double courant affinée Mod. Américain @0,4 mm
Double way Simcoe cannula, thin, American model, @0.4 mm
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F556A Canule pour Lasik Lasik cannula

F537A  Manchette porte-canules male Short cannula handle, conus end male

F537B  Manchette porte-canules femelle  Short cannula handle, conus end female

F538A  Manche porte-canules femelle pour irrigation en Acétal Cannula handle, conus end female

F538B  Manche porte-canules male pour irrigation en Acétal  Cannula hande, conus end male
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F539A Raccord Luer male-male Luer connector male to male

F560A Tube silicone pour THX @1,1mm & simcoe I/A (le metre) Simcoe double way silicon tube @ 1.1mm per meter

F560B  Tube silicone pour THX @1,5mm (le métre) peut servir également a la protection d’instruments
Double way silicon tube @1.5mm per meter, can be used as a protection device
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CISEAUX
SCISSORS
TIJERAS
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F1502M Ciseaux corps plat de Noyes droit, mousse (12cm) Noyes scissors, flat, straight, blunt tips (12cm)
F1502P Ciseaux corps plat de Noyes droit, pointu (12cm) Noyes scissors, flat, straight, sharp tips (12cm)

—

F1506B Micro-ciseaux corps plat de Mc-Pherson-Westcott, mousses (10cm) Mc-Pherson-Westcott scissors, blunt (10cm)

—= | =

F1510M  Ciseaux corps plat de Castroviejo courbes, mousses (12cm)  Castroviejo scissors, curved, blunt tip (12cm)
F1505P Ciseaux corps plat de Castroviejo courbes, pointus (12cm) Castroviejo scissors, curved, sharp tips (12cm)

—

F1510PL Ciseaux corps plat de Castroviejo courbe, petites lames , mousse (12cm)
Castroviejo scissors, curved, small blades, blunt (12cm)

F1515A Ciseaux de Katzin coudés a gauche (11cm) Katzin scissors, left angled (11cm)
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CISEAUX
SCISSORS
TIJERAS

F1530M  Micro-ciseaux corps plat de Vannas droits, lames mousses 6mm (8,5cm)
Vannas scissors, straight, flat, blunt tips 6mm (8.5cm)

F1530P Micro-ciseaux corps plat de Vannas droits, lames pointues 6mm (8,5¢cm)
Vannas scissors, straight, flat, sharp tips 6mm (8.5cm)

= —

F1531M  Micro-ciseaux corps plat de Vannas courbes, lames mousses 6mm (8,5cm)
Vannas scissors, curved, flat, blunt tips 6mm (8.5cm)

F1531P Micro-ciseaux corps plat de Vannas courbes, lames pointues 6mm (8,5cm)
Vannas scissors, curved, flat, sharp tips 6mm (8.5cm)

N\

F1532M F1532P

F1532M  Micro-ciseaux corps plat de Vannas coudés, lames mousses 6mm (8,5cm)
Vannas scissors, flat, angled, blunt tips 6mm (8.5cm)

F1532P Micro-ciseaux corps plat de Vannas coudés, lames pointues 6mm (8,5cm)
Vannas scissors, flat, anlgled, sharp tips 6mm (8.5cm)
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F1536M F1536P

F1536M  Micro-ciseaux corps rond de Vannas courbes, lames mousses 6mm (9,5cm)
Vannas scissors, round, curved, blunt tips 6mm (9.5cm)

F1536P Micro-ciseaux corps rond de Vannas courbes, lames pointues 6mm (9,5cm)
Vannas scissors, round, curved, sharp tips 6mm (9.5cm)

NN

F1537M F1537P

F1537M  Micro-ciseaux corps rond de Vannas coudés, lames mousses 6mm (9,5cm)
Vannas scissors, round, angled, blunt tips 6mm (9.5cm)

F1537P Micro-ciseaux corps rond de Vannas coudés, lames pointues 6mm (9,5cm)
Vannas scissors, round, angled, sharp tips 6mm (9.5cm)
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CISEAUX
SCISSORS
TIJERAS

F1544C Ciseaux miniaturisés de Galland Lescure, coudés, courbes (5,5cm)
Galland scissors, curves, angled (5.5cm)

= | )4:@: I,

F1544M F1544P

F1544M  Ciseaux miniaturisés de Galland, courbes, mousses (5,5cm)
Galland scissors, curves, blunt tips (5.5cm)

F1544P Ciseaux miniaturisés de Galland, courbes, pointus (5,5cm)
Galland scissors, curves, sharp tips (5.5cm)

F1545M F1545P

F1545M  Ciseaux miniaturisés de Galland, coudés, mousses (5,5cm)
Galland scissors, angled, blunt tips (5.5cm)

F1545P Ciseaux miniaturisés de Galland, coudés, pointus (5,5cm)
Galland scissors, angled, sharp tips (5.5 cm)

=] | —=x . 4 &
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F1546M F1546P

F1546M  Ciseaux miniaturisés de Galland, droits, mousses (5,5cm)
Galland scissors, straight, blunt tips (5.5cm)

F1546P  Ciseaux miniaturisés de Galland, droits, pointus (5,5cm)
Galland scissors, straight, sharp tips (5.5cm)

N\

F1547A  Ciseaux de Ong, lames coudées trés fines
Ong scissors, angled blades, very delicate
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CISEAUX
SCISSORS
TIJERAS

F1534C Ciseaux de Klein lame 9mm
Klein scissors, blades 9mm

= | =

F1506M F1506P

F1506M Ciseaux corps plat de Westcott a tendons, mousses (12cm)
Westcott tenotomy scissors, blunt tip (12cm)

F1506P Ciseaux corps plat de Westcott a tendons, pointu (12cm)
Westcott tenotomy scissors, sharp tip (12cm)

F15201 Micro-ciseaux coupe implants du Dr Jadé
Dr Jadé scissors to cut lenses

F1560M F1560A

F1560M  Ciseaux a anneaux de Stevens droits, mousses
Stevens scissors, straight, blunt tips

F1560A  Ciseaux a anneaux de Stevens droits, pointus
Stevens scissors, straight, sharp tips

- <=

F1560B F1560P

F1560B Ciseaux a anneaux de Stevens courbes, mousses
Stevens scissors, curved, blunt tips

F1560P  Ciseaux a anneaux de Stevens courbes, pointus
Stevens scissors, curved, sharp tips
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F1568A Ciseaux de Mayo courbes Mayo scissors, curved

F180A Compas de Castroviejo Castroviejo caliper

F180C Compas de Sourdille 24mm, gradué a 0,5mm
Sourdille caliper, 24 mm, 0.5mm measuring graduations

F180D Compas de Sourdille 24mm, courbe, gradué en 0,5mm
Sourdille caliper, curved, 24 mm, 0.5mm measuring graduations

F180G Jauge de cornée de blanc a blanc, pour mesurer horizontalement le diamétre de la cornée pour ICL®
White to white corneal gauge, to measure the horizontal corneal diameter for ICL®

F957A  Réglette graduée en demi mm, longueur 10 cm Strip graduated in semi mm, length 10 cm
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CROCHETS
HOOKS
MANIPULADORES
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F831A Phaco-Chop Phaco-Choppers
F831D Phaco-Chop a droite (pour gaucher) Phaco-Chop for left handed
F831G  Phaco-Chop a gauche (pour droitier) Phaco-Chop for right handed
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F831B  Chopper de Haefliger pour gaucher Haefliger chopper for left handed
F831C  Chopper de Haefliger pour droitier Haefliger chopper for right handed
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F832A Chopper micromanipulateur du Dr Zaluski
Dr Zaluski chopper manipulator
F832B Chopper micromanipulateur du Dr Zaluski angulé pour gaucher
Dr Zaluski Chopper manipulator, angled for left handed
F832C Chopper micromanipulateur du Dr Zaluski angulé pour droitier

Dr Zaluski Chopper manipulator angled for right handed

F833A Crochet manipulateur de Nagahara, extrémité de 1.5mm angulée a 90°, avec partie interne tranchante
Nagahara Phaco Chopper 1.5mm, 90° angled with cutting edge

NN N\

é\

F812A  Crochet de Sinskey droit Sinskey manipulator, straight
F812B  Crochetde Sinskey courbe  Sinskey manipulator, curved
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CROCHETS
HOOKS
MANIPULADORES

F906A  Micro-manipulateur Fimco pour laser femto seconde  FIMCO manipulator for femto-seconde surgery
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F907A  Manipulateur en forme de doigt  Manipulator with a finger shape

F800A Crocheta chalazion petit modéle  Chalazion hook, small size

F801A  Crochet a chalazion grand modele  Chalazion hook, large size

F804A Crochet de Gass-Rouchy Gass-Rouchy hook
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CROCHETS
HOOKS
MANIPULADORES

F807A Crochetde Malbran Malbran hook

F807B Crochet de Green-Malbran  Green-Malbran hook

F807C Myométre de Roth-Rapp (V2) (instrument associé a la spatule de Pechereau p.69)
Roth-Rapp myometer (V2) ( This instrument is used with Pechereau spatula p69)

F808A Crochetde Hugonnier Hugonnier hook

F809A Crochet de Roth coudé a 90° Roth hook, 90° angled
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CROCHETS
HOOKS
MANIPULADORES

F810A Crochet a strabisme petit  Strabismus hook, small size

F810B  Crochet a strabisme moyen  Strabismus hook, medium size

F810C  Crochet a strabisme de Jameson/Arruga grand  Jameson/Arruga strabismus hook, large size

F810D Crochet a strabisme de Jameson/Arruga moyen Jameson/Arruga strabismus hook, medium size

F810E Crochet a strabisme du DrBosc  Dr Bosc strabismus hook
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CROCHETS
HOOKS
MANIPULADORES
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F811A  Crochet astrabisme grand  Strabismus hook, large size
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F811B  Crocheta strabisme de M. Bonnet M. Bonnet strabismus hook

F814A  Crochetd'Arruga adroite  Arruga hook, right

F815A  Crochetd'Arruga a gauche  Arruga hook, left

F818A Crochetde Bonn Bonn hook




(%]Zﬁ (/B Ophtaimologie | Eye surgical instruments | Oftalmologia

CROCHETS
HOOKS
MANIPULADORES
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F805A  Crochet de Gillis petit modéle  Gillis hook, small size

CA

F806A Crochetde Gillis grand modéle  Gillis hook, large size

O

F908A  Manipulateur ICL®, @0,8mm ICL® slider, to place the haptic under the iris, round hole tip @ 0.80 mm, angled

F908B Manipulateur ICL®, 12mm ICL® tucker/slider, forked tip, angled, 12mm
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CORPS ETRANGERS
FOREIGN BODY
CUERPOS EXTRANOS

F956C Curette de Borsch/Meyerhoefer (1,5mm) Borsch/Meyerhoefer curette (1.5mm)
F956C1 Curette de Borsch/Meyerhoefer (1 mm) Borsch/Meyerhoefer curette (1 mm)
F956C2  Curette de Borsch/Meyerhoefer (2,5mm) Borsch/Meyerhoefer curette (2.5mm)
Se—
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F826A  Aiguille de Dupuytren a corps étranger fine Dupuytren foreign body needle, delicate
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F826B  Aiguille de Dupuytren a corps étranger forte  Dupuytren foreign body needle, strong

F953A  Fraise dArruga  Arruga micro burr
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MARQUEURS
MARKERS
MARCADORES
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F202A4  Marqueur a 4 branches 4 blades marker
F202A6 Marqueur a 6 branches 6 Blades marker
F202A8 Marqueur a 8 branches 8 blades marker
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F205A  Marqueur de Hoffer @ 6 mm Hoffer marker @ 6 mm
F206A Marqueur de Hoffer @ 7 mm Hoffer marker @ 7 mm
F207A  Marqueur de Hoffer @ 8 mm Hoffer marker @ 8 mm
F207B  Marqueur de Hoffer @ 8 mm sans croix  Hoffer marker @ 8 mm without a cross
F208A  Marqueur de Hoffer @ 9 mm Hoffer marker @ 9 mm

F209A Anneau de fixation de Thornton 13 mm  Thornton fixation ring, 13 mm
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F210A  Marqueur de Meyer Meyer marker
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F211A  Marqueur de Urrets-Zavalia  Urrets-Zavalia marker
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MARQUEURS
MARKERS
MARCADORES

F183A  Marqueur a oblique de Fink  Fink marker

F184A Marqueur de Amsler  Amsler marker

F212A Anneaude Mendezintérieur @11.7mm Mendez marker, @11.7mm

F213A Marqueur d'axes 11.5 mm  Axis marker, 11.5 mm

W

F958B  Fourche double 4mm/3,5mm pour IVT  Double fork 4mm/3.5mm IVT
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PINCES
FORCEPS
PINZAS

F140A  Pince capsulorhexis d'Utratadroite  Utrata capsulorhexis forceps, straight

F140B  Pince capsulorhexis d'Utrata courbe  Utrata capsulorhexis forceps, curved

~

F140T  Pince capsulorhexis d'Utrata courbe titane  Ultrata capsulorhexis forceps, curved, titanium

F141B  Pince capsulorhexis de Corydon courbe  Corydon capsulorhexis forceps, curved

F141T  Pince capsulorhexis de Corydon courbe titane  Corydon capsulorhexis forceps, curved, titanium
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PINCES
FORCEPS
PINZAS
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F142B Pince capsulorhexis d' Utrata droite titane-acier avec protection stérilisable
Utrata capsulorhexis forceps, straight, titanium-stainless steel, sterilizable protection device included

~

F142D Pince capsulorhexis a mouvements croisés du Dr Zaluski avec sa protection stérilisable
Dr Zaluski capsulorhexis forceps, cross action,sterilizable protection device included
F142V Pince utrata a mouvements croisés du Dr Zaluski avec sa protection stérilisable
Dr Zaluski Utrata forceps, cross action, sterilizable protection device included

F142C Pince capsulorhexis de Corydon courbe titane-acier, incision 2 mm, avec protection stérilisable
Corydon capsulorhexis forceps, 2mm incision, titanium-stainless steel, sterilizable protection device included
F142M  Pince capsulorhexis de Corydon courbe titane-acier, incision 2,2mm, avec protection stérilisable
Corydon capsulorhexis forceps, 2.2mm incision, titanium-stainless steel, sterilizable protection device included
F142v Pince capsulorhexis de Corydon courbe titane-acier, a préhension avancée de la capsule, incision 2,2mm, avec protection stérilisable
Capsulorhexis forceps, 2.2mm incision, accurate handling of capsule, titanium-stainless steel, sterilizable protection
device included
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F142MI Pince capsulorhexis du Dr Dimeglio titane-acier, micro-incision 1,8mm, avec protection stérilisable
Dr Dimeglio capsulorhexis forceps, 1.8mm incision, titanium-stainless steel, sterilizable protection included
F142MIV  Pince capsulorhexis micro-incision 1,8 mm titane-acier, a préhension avancée de la capsule, avec protection stérilisable
Capsulorhexis forceps, 1.8mm incision, accurate handling of capsule, sterilizable protection device included

F143MI  Pince capsulorhexis incision 1,2mm titane-acier, 23G/0,6mm avec protection stérilisable
Capsulorhexis forceps, 1.2mm incision, titanium-stainless steel 23G/0.6mm, sterilizable protection included
F144MI  Pince capsulorhexis incision 0,9mm titane-acier, 25G/0,5 mm avec protection stérilisable

Capsulorhexis forceps, 0.9mm incision, titanium-stainless steel 25G/0.5mm, sterilizable protection included
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PINCES
FORCEPS
PINZAS

F125B Pince a cornée de Bonn dents de 0,imm mors de 0,3mm Bonn corneal forceps, teeth 0.1mm, jaws of 0.3mm
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F125C F125A

F125C  Pince a cornée de Bonn courte dents de 0,1mm mors de 0,3mm
Bonn corneal forceps, short, teeth 0.1mm, jaws of 0.3mm

F125A Pince a cornée de Bonn sans dents mors de 0,3mm
Bonn corneal forceps, without teeth, jaws of 0.3mm

F125CR Pince a cornée de Bonn courte, a corps rond, dents de 0,Tmm mors de 0,3mm
Bonn corneal forceps, short, round, teeth 0.1mm, jaws of 0.3mm

F125T  Pince a cornée de Bonn dents de 0,Tmm titane mors de 0,3mm
Bonn corneal forceps, teeth 0.1mm, jaws of 0.3mm, titanium

F125CT Pince a cornée de Bonn courte dents de 0,1mm titane mors de 0,3mm
Bonn corneal forceps, short, teeth 0.1mm, jaws of 0.3mm, titanium
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F143A  Pince a cornée de Bonn dents de 0,1mm mors de 0,3mm titane-acier avec protection stérilisable
Bonn forceps, titanium-stainless steel, teeth 0.1mm, jaws of 0.3mm, sterilizable protection device included

|
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PINCES
FORCEPS
PINZAS
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F126A  Pince a cornée colibri  Colibri corneal forceps
F126B  Pince colibri a fils Colibri forceps, with tying platforms

A

F127A  Pince de De Laage pour sclérectomie profonde non perforante, extrémités tres fines et émoussé
De Laage glaucoma forceps for deep non penetrating sclerectomy, delicate and smooth tips
F127C  Pince a glaucome du Dr Roche
Dr Roche glaucoma forceps

3
F127B  Pincede Mermoud Mermoud forceps
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F130A  Pince a sutures de Paufique dents de 0,2mm mors de 0,6mm
Paufique suturing forceps , teeth 0.2mm, jaws 0.6mm

F130B  Pince a sutures de Paufique dents de 0,12mm mors de 0.35mm
Paufique suturing forceps, teeth 0.12mm, jaws 0.35mm

F131A  Pince a sutures de Castroviejo  Castroviejo suturing forceps
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PINCES
FORCEPS
PINZAS

F131B  Pince a sutures de Jayle dents de 0,26mm mors de 0,8mm  Jayle suturing forceps, teeth 0.26mm, jaws of 0.8mm
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F131C  Pince a sutures de castroviejo droite, dents de 0,12mm, titane
Castroviejo suturing forceps, straight,jaws of 0.12mm, titanium

F132A  Pince de Bishop-Harmon droite 1x2 dents de 0,2mm mors de 0,6mm
Bishop-Harmon forceps, straight, 1x2 teeth 0.2mm, jaws of 0.6 mm
F132B  Pince de Barraquer Tmm
Barraquer forceps Tmm

F120A  Pince a monofilament de Troutman droite Troutman tying forceps, straight
F120F Pince a monofilament de Troutman droite, fine  Troutman tying forceps, straight, delicate

N

F121A  Pince a monofilament de Troutman courbe Troutman tying forceps, curved
F121F  Pince a monofilament de Troutman courbe, fine Troutman tying forceps, curved, delicate



(y(z 772(3 0 Ophtalmologie | Eye surgical instruments | Oftalmologia

PINCES
FORCEPS
PINZAS
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F121T  Pince a monofilament de Troutman courbe en titane  Troutman tying forceps, curved, titanium
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F144A Pince a monofilament de Troutman droite corps rond titane-acier avec protection stérilisable
Troutman tying forceps, straight, titanium-stainless steel, sterilizable protection device included
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F144B  Pince a monofilament de Troutman courbe corps rond titane-acier avec protection stérilisable
Troutman tying forceps, curved, titanium-stainless steel, sterilizable protection device included

A

F145A  Pince a implantations de Mac Pherson  Mac Pherson lens implantation forceps
F145B  Pince pourimplants silicone, acrylique mors inclinés lisses et arrondis
Forceps for silicone-acrylic lenses, inclined, smooth, rounded jaws
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F145C  Pince de Mc Pherson ergonomique, coudée, plateaux de 11mm ultra affinés avec protection stérilisable
Mc Pherson forceps, ergonomic, angled, 11 mm platform, very delicate, sterilizable protection

device included
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PINCES
FORCEPS
PINZAS

F146B  Pince a implantation du Dr Fourcade Dr Fourcade forceps for lenses
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F147A  Pince de Shepard Shepard forceps
F149A  Pince porte-implants de Blayde (corps plat)  Blayde lens holder (flat body)
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F149T  Pince porte-implants de Blayde, titane  Blayde lens holder, titanium
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F148A  Pince porte-implants de Aron avec téton  Aron lens holder with peg
F150A Pince porte-implants de Aron sans téton  Aron lens holder without peg

F170A  Pince universelle a plier les implants  Universal lens folding forceps
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PINCES
FORCEPS
PINZAS

F171A  Pince universelle a insérer les implants en silicone  Universal silicone lens insertion forceps
F171B  Pince universelle a insérer les implants acryliques branches rondes
Universal insertion forceps for acrylic lenses, round blades

F173A  Pre-chopper Prechopper

F100A Pince a chalazions de Desmarres 20 mm  Desmarres chalazion forceps 20 mm
F101A  Pince a chalazions de Desmarres 26 mm  Desmarres chalazion forceps 26 mm
F101C  Pince a chalazions de Desmarres 31 mm  Desmarres chalazion forceps 31 mm

F101B  Pince automatique a chalazions du Dr Sgard 26 mm DR Sgard automatic chalazion forceps, 26 mm

F101D  Pince de Berke striée pour ptosis a clips Berke ptosis forceps, serrated
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PINCES
FORCEPS
PINZAS

F101M  Pince de Berke striée pour ptosis a vis, modéle original ~ Berke adjustable ptosis forceps, serrated, original model

F102A  Pince a chalazions de Lamberts 11 mm Lambert chalazion forceps, 11 mm

s

F105A  Pince a disséquer striée droite  Dressing forceps, serrated, straight

F105B  Pince a disséquer striée courbe Dressing forceps, serrated, curved
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F106A  Pince a disséquer d'Adson striée  Adson dressing forceps, serrated
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PINCES
FORCEPS
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F107A  Pince a disséquer de Bonnacolto courbe mors striés  Bonnacolto dressing forceps, curved, serrated jaws
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F107B  Pince a disséquer de Bonnacolto droite mors striés  Bonnacolto dreesing forceps, straight, serrated jaws
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F104A  Pinceadisséquer 1 x2dents Dressing forceps, 1x2 teeth

S

F104B  Pince a disséquer courbe 1 x2dents Dressing forceps, curved, 1x2 teeth
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F110A  Pince a fixer/conjonctive de Lester 1 x 2dents  Lester fixation/conjunctiva forceps, 1 x 2 teeth
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F111A  Pince afixerd’Adson 1x2 dents  Adson fixation forceps, 1 x 2 teeth

F112A  Pince a fixer d'Elschnig 1x2 dents  Elschnig fixation forceps, 1 x 2 teeth

—
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F112B  Pince a fixer d'Elschnig courbe 1x2 dents  Elschnig fixation forceps, curved, 1 x 2 teeth

F113A  Pinceafixerde Green 10 mm  Green fixation forceps, 10mm

F115A  Pince de De Wecker droite, 5cm  De Wecker forceps, straight, 5¢cm
F115B  Pince de De Wecker droite, 7,5cm  De Wecker forceps, straight, 7.5cm
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PINCES
FORCEPS
PINZAS

F116A Pince de De Wecker courbe 5cm De Wecker forceps, curved, 5cm
F116B  Pince de De Wecker courbe 7,5cm  De Wecker forceps, curved, 7.5cm
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F113B  Pince de Halstead courbe sans dents  Halstead forceps, curved, without teeth
F114B Pince de Halstead courbe a dents Halstead forceps, curved, with teeth

F114A  Pince de Halstead droite a dents Halstead forceps, straight, with teeth
F114C  Pince de Halstead droite sans dents Halstead forceps, straight, without teeth

F108A  Pince de Rosario Gomez (Strabisme)  Rosario Gomez forceps (strabismus)
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PORTE-AIGUILLES
NEEDLE HOLDERS
PORTA-AGUJAS

F1600A Porte-aiguilles de Castroviejo droit (15cm) Castroviejo needle holder, straight (15cm)
F1602A Porte-aiguilles de Castroviejo droit a arrét (15cm)  Castroviejo needle holder, straight with lock (15cm)

F1600B Porte-aiguilles sur manche droit  Needle holder, on a straight handle

F1601A Porte-aiguilles de Castroviejo courbe (15cm) Castroviejo needle holder, curved (15cm)
F1603A Porte-aiguilles de Castroviejo courbe a arrét (15cm)  Castroviejo needle holder, curved with lock (15cm)

F1605A Porte-aiguilles de Castroviejo droit, fin (15cm)
Castroviejo needle holder, straight, delicate (15cm)

F1607A Porte-aiguilles de Castroviejo droit, fin a arrét (15cm)
Castroviejo needle holder, straight, delicate with lock (15cm)
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PORTE-AIGUILLES
NEEDLE HOLDERS
PORTA-AGUJAS

F1606A  Porte-aiguilles de Castroviejo courbe, fin (15cm)
Castroviejo needle holder, curved, delicate (15cm)

F1608A  Porte-aiguilles de Castroviejo courbe, fin a arrét (15cm)
Castroviejo needle holder, curved, delicate with lock (15c¢m)

F1610A  Micro-porte-aiguilles de Castroviejo droit (12,5cm) Castroviejo needle holder, straight (12.5cm)
F1612A  Micro-porte-aiguilles de Castroviejo droit a arrét (12,5cm) Castroviejo needle holder, straight with lock (12.5¢cm)

F1611A  Micro-porte-aiguilles de Castroviejo courbe (12,5cm) Castroviejo needle holder, curved (12.5cm)
F1613A  Micro-porte-aiguilles de Castroviejo courbe a arrét (12,5cm) Castroviejo needle holder, curved with lock (12.5cm)

F1615A  Micro-porte-aiguilles de Castroviejo droit (10cm)  Castroviejo needle holder, straight (10cm)

F1616A  Micro-porte-aiguilles de Castroviejo courbe (10cm)  Castroviejo needle holder, curved (10cm)
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PORTE-AIGUILLES
NEEDLE HOLDERS
PORTA-AGUJAS

F1620A Micro-porte-aiguilles de Barraquer Troutman droit (10cm)
Troutman Barraquer needle holder, straight (10cm)

F1622A  Micro-porte-aiguilles de Barraquer Troutman droit a arrét (10cm)
Troutman Barraquer needle holder, straight, with lock (10cm)

&

F1621A  Micro-porte-aiguilles de Barraquer Troutman courbe (10cm)
Troutman Barraquer needle holder, curved (10cm)

F1623A  Micro-porte-aiguilles de Barraquer Troutman courbe a arrét (10cm)
Troutman Barraquer needle holder, curved, with lock (10cm)

F1621B Micro-porte-aiguilles de Troutman O’Brien courbe becs fins mors 0,8 mm dégagés (10cm)
Troutman O’Brien needle holder, curved, delicate jaws (10cm)

F1625A  Porte-aiguilles de Barraquer corps rond courbe (13cm)
Barraquer needle holder, round body, curved (13cm)
F1625T  Porte-aiguilles de Barraquer corps rond courbe (13cm) en titane (bleu)
Barraquer titanium (blue) needle holder, round body, curved (13 cm)
F1626A  Porte-aiguilles de Barraquer corps rond courbe a arrét (13cm)
Barraquer needle holder, round body, curved, with lock (13 cm)

F1625B  Porte-aiguilles de Barraquer fin mors 0,8 mm courbe (13cm)
Barraquer needle holder, curved, delicate jaws 0.8mm (13cm)
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PORTE-AIGUILLES
NEEDLE HOLDERS
PORTA-AGUJAS

F1627A Porte-aiguilles de Barraquer droit (13cm)  Barraquer needle holder, straight (13cm)

F1630A Porte-aiguilles corps rond droit, ultra fin (14cm)  Needle holder, straight, round body, very delicate (14cm)

F1631A Porte-aiguilles corps rond courbe, ultra fin (14cm)  Needle holder, curved, round body, very delicate (14cm)

F1633A  Porte-aiguilles de Buratto droit (13cm)  Buratto needle holder, straight (13cm)

F1633B  Porte-aiguilles de Buratto courbe (13cm)  Burrato needle holder, curved (13cm)



(%ﬁf (/l Ophtaimologie | Eye surgical instruments | Oftalmologia

PORTE-AIGUILLES
NEEDLE HOLDERS
PORTA-AGUJAS

F1633T  Porte-aiguilles de Buratto courbe en titane, corps rond strié (13cm)
Burrato titanium needle holder, curved, round body, serrated (13cm)

F1835A  Porte-aiguilles courbe becs fins dégagés (13cm)
Needle holder, curved, delicate jaws at the tip (13cm)
F1835B  Porte-aiguilles courbe becs fins dégagés avec arrét (13cm)
Needle holder, curved, delicate jaws at the tip with lock (13cm)

F1835T  Porte-aiguilles courbe becs fins dégagés titane (13cm)
Needle holder, curved, delicate jaws at the tip, titanium (13cm)

F1840A  Porte-aiguilles de Halsey mors tungsténe (10cm)  Halsey needle holder, tungsten jaws (10cm)
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PORTE-LAME
BLADE HOLDER |
MANGO DE BISTURI

F830A Porte-lames de Troutman Troutman blades holder
BISTOURI
KNIFE
CUCHILLO

F200A Manche Bistouri N°3  Scalpel holder N°3
F200C Manche Bistouri N°4  Scalpel holder N°4

F200B Bistouri Meunier Meunier scalpel
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RELEVEURS
RETRACTORS
SEPARADORES

F185A Releveur de paupiéres de Desmarres petit Smm  Desmarres lids retractor, small size 8mm

F185B Releveur de paupiéres de Desmarres moyen 11mm  Desmarres lids retractor, medium size 11Tmm

F185C Releveur de paupieres de Desmarres grand 14mm  Desmarres lids retractor, large size 14mm

ECARTEURS
RETRACTORS
SEPARADORES

F190A Ecarteur de Bonn  Bonn retractor

F191A Ecarteur de Roth  Roth retractor
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F191B Ecarteur de Spira  Spira retractor

F191C Ecarteur de Urvoy, mirroir, pour décollement de rétine  Urvoy retractor, mirror, for retinal detachement

F191D Ecarteur de Clergeau  Clergeau retractor

F192A Ecarteur de Valude a 3 Griffes fines  Valude retractor, 3 claws, delicate

F192B Ecarteur de Volkmann a 4 griffes ~ Volkmann retractor, 4 claws
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F193A

F194A

F195A

F196A

F196B

Ecarteur de Aubaret a 4 Griffes trés fines  Aubaret retractor, 4 claws, very delicate

Ecarteur de Wells ~ Wells retractor

Ecarteur de Dupuy-Dutemps, griffes fines et mousses  Dupuy-Dutemps retractor, delicate claws, blunt

Ecarteur de Muller-Arruga, griffes fines et mousses  Muller-Arruga retractor, delicate claws, blunt
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F958A Rongeur a DCR de Kerisson 3mm  Kerisson DCR rongeur forceps, 3 mm
F958D Emporte piéce de Citelli 1,5 mm Citelli punch, 1.5 mm

F958C Punch trabeculectomie de Crozafon/De Laage  Crozafon/ De Laage punch for trabeculectomy

F958E Punch de Kelly  Kelly punch




(%ﬁf /A Ophtalmologie | Eye surgical instruments | Oftalmologia

RUGINES
RUGINES
PERIOSTOTOMO

F954A Rugine de Valude Valude rugine

F954B Rugine de Dupuy Dutemps Dupuy Dutemps rugine

= T T — =

F959A Rugine de Rollet 3mm  Rollet rugine, 3 mm
F959B Rugine de Rollet 5mm  Rollet rugine, 5 mm
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OSTEOTOMES
OSTEOTOMES
OSTEOTOMOS

F960A Gouge de Hass,4 mm  Hass Gouge, 4 mm
F960A3  Gouge de Hass,3mm Hass Gouge, 3 mm
F960A6  Gouge de Hass,6 mm Hass Gouge, 6 mm

F961A Gouge coudée de Lombard, mors 2 mm  Lombard gouge, angled jaws 2mm

F962A Ostéotome a double tranchant4 mm  Double-edge blades osteotomy, 4 mm
F962B Ostéotome a double tranchant 5 mm  Double-edge blades osteotomy, 5 mm

F980A Maillet a deux tétes Double face mallet
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SERINGUES
SYRINGES
JERINGAS

F952A Seringue 3cc luer  Syringe 3cc luer
F952B Seringue 5cc luer  Syringe 5cc luer

SONDES
PROBES
SONDAS

@

F600A Sonde de Galezowski a bout olivaire 0000 @0,5mm  Galezowski probe, bulbous tip 0000 @ 0,5 mm
F601A Sonde de Galezowski a bout olivaire 000 @0,6mm  Galezowski probe, bulbous tip 000 @ 0,6 mm
F602A Sonde de Galezowski a bout olivaire 00 @0,7/mm  Galezowski probe, bulbous tip00 @ 0,7 mm
F603A Sonde de Galezowski a bout olivaire 0 @0,8mm  Galezowski probe, bulbous tip 0 @ 0,8 mm

F604A Sonde de Galezowski a bout olivaire 1 @09mm  Galezowski probe, bulbous tip 1 @ 0,9 mm
F605A Sonde de Galezowski a bout olivaire 2 @1mm Galezowski probe, bulbous tip 2 @1 mm

F606A Sonde de Galezowski a bout olivaire 3 @1,imm  Galezowski probe, bulbous tip 3 @1,7mm
F607A Sonde de Galezowski a bout olivaire 4 @1,2mm  Galezowski probe, bulbous tip 4 @ 1,2 mm
F608A Sonde de Galezowski a bout olivaire 5 @1,4mm  Galezowski probe, bulbous tip 5 @ 1,4mm
F609A Sonde de Galezowski a bout olivaire 6 @1,6mm  Galezowski probe, bulbous tip 6 @1,5mm
F610A Sonde de Galezowski a bout olivaire 7 @1,8mm  Galezowski probe, bulbous tip 7 @ 1,8 mm

F610B Sonde de Galezowski a bout olivaire 8 @2mm Galezowski probe, bulbous tip 8 @2mm

&

F610C Bowman double 000 et 0000 Bowman double 000 and 0000

F611A Bowman double 0 et 00 Bowman double 0 and 00
F612A Bowman double 1 et 2 Bowman double 1 and 2
F613A Bowman double 3 et 4 Bowman double 3 and 4
F614A Bowman double 5 et 6 Bowman double 5 and 6
F614B Bowman double 7 et 8 Bowman double 7 and 8

F614D Sonde spiralée de Worst adulte ~ Worst probe, spiral, for adults
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SPATULES
SPATULES
ESPATULAS

—— S— -

F700A Spatule de Culler a iris trés fineen T mm  Culler iris spatula, very delicate 1 mm

—_— ——

F701A Spatule de Culler airis fineen 1,5mm  Culler iris spatula, delicate 1.5 mm

F702A Spatule d'Elschnig  Elschnig spatula

F707A Spatule de De Wecker airisen 2 mm  De Wecker iris spatula 2 mm

F708B  Spatule de Barraquer terminée par une petite boule aplatie, 12mm avec coéne luer a l'arriére
Barraquer spatula, ended with a small flat ball, 12mm with luer cone at the back
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SPATULES
SPATULES
ESPATULAS

F703A Spatule de Mermoud  Mermoud spatula

F708C Spatule du Dr Bosc, avec cone luer a l'arriere  Dr Bosc spatula with luer cone at the back

F708M Spatule de Barraquer terminée par une petite boule, 10mm avec céne luer a l'arriere
Barraquer spatula, ended with a small ball, 10 mm with luer cone at the back

EETRUEER SESEEE RN

F710A Spatule de Barraquer fine, 10 mm Barraquer spatula, delicate, 10 mm
F710B Spatule de Barraquer trés fine, 12mm  Barraquer spatula, very delicate, 12 mm

F711A Spatulede Clerc  Clerc spatula
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SPATULES
SPATULES
ESPATULAS

R

F714A Spatule de Hirschman  Hirschman spatula

F715A Spatule double de Castroviejo/Troutman  Castroviejo/Troutman double spatula

-

F181A Réglette a strabisme de CUPPERS CUPPERS strabismus spatula or ruler

F181B Réglette a strabisme sur manche  Ruler for strabismus on a holder

F182A Spatule ou réglette de Pechereau (Instrument associé au myométre de Roth-Rapp p33)
Pechereau spatula or ruler (This instrument is used with Roth-Rapp myometer p33)
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STYLET
DILATATORSPATULES
DILATADOR
—_———

F615A Stylet de Sichel-Wilder fin Sichel-Wilder dilator, delicate taper

F616A Stylet de Sichel-Wilder moyen Sichel-Wilder dilator, medium taper

F617A Stylet de Sichel-Wilder fort Sichel-Wilder dilator, heavy taper

F618A Stylet de Castroviejo double, fin et moyen  Castroviejo double end dilator, delicate, medium taper
TRABECULOTOMES
TRABECULOTOMES
TRABECULOTOMES

F712A Spatule de Harms trabéculotome a droite  Harms spatula for trabeculotomy, right

F712B Spatule de Harms trabéculotome a gauche Harms spatula for trabeculotomy, left

F712C Spatule de Sourdille/Paufique trabéculotome a droite  Sourdille/Paufique spatula, trabeculotomy, right
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TRABECULOTOMES
TRABECULOTOMES
TRABECULOTOMES

F712D Spatule de Sourdille/Paufique trabéculotome a gauche  Sourdille/Paufique spatula trabeculotomy, left

F712E Crochet trabéculotome du Dr Roche, @12mm, a droite Dr Roche hook for trabeculotomy, @12mm, right

F712F Crochet trabéculotome du Dr Roche, @12mm, a gauche  Dr Roche hook for trabeculotomy, @12mm, left

F712G Crochet trabéculotome du Dr Roche, @14mm, a droite Dr Roche hook for trabeculotomy, @14mm, right

F712H Crochet trabéculotome du Dr Roche, @14mm, a gauche  Dr Roche hook for trabeculotomy, @14mm, left
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MICROPINCES
MICROFORCEPS
MICROPINZAS

== |==

F250A Pince a griffes 20G/@0.9 mm  End-Gripping forceps 20G/@0.9 mm
F251A Pince a griffes 23G/@0.6 mm  End-Gripping forceps 23G/@0.6 mm
F251B Pince de Tano 23G/@0.6mm  Tano forceps 23G/@0.6 mm

==

F252A Pince a mors striés 20G/@0.9 mm  Serrated jaws forceps 20G/@0.9 mm
F253A Pince a mors striés 23G/@0.6 mm  Serrated jaws forceps 23G/@0.6 mm

=y

F253B Pince a mors striés du Dr. De Bats, 23G/@0,6mm, pour greffe de cornée
Dr De Bats serrated jaws forceps, 23G/@0.6mm, for corneal transplantation

=

F254A Pince a corps étranger a griffes 20G/@0.9mm  Foreign body forceps, 4 claws, 20G/@0.9 mm

— S e

F255A Pince coaxiale du Dr Hirsch Hoffman pour chargement d'implant ICL®, extrémité angulée, 20G/@0.9mm
Dr Hirsch Hoffman coaxiale forceps for ICL® lens replacement, angled tips, 20G/@0.9mm
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F1845A Pince de Lubet-Barbon Lubet-Barbon forceps

F1846A Pince endonasale, 11cm mors striés  Endonasal forceps , 11cm, serrated jaws
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DIVERS
MISCELLANEOUS
VARIO

F1847A Pince de Blakesley Blakesley forceps

AAAAROIT ™

iy

F1849A Pince de Politzer sans dents  Politzer forceps, without teeth

F1850A Pince de Leriche sansdents Leriche forceps, without teeth
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F214A  Dépresseurscléral  Scleral depressor

F215A Palpateur 40° Palpator 40°

F970A  Bloc téflon stérilisable  Teflon block, sterilizable

F990A Protection oculaire transparente  Clear eye shield
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TROUSSES
SETS
SETS

F1562P Ciseaux d'ophtalmologie courbes, pointus Ophthalmology scissors, curved, sharp tips
F956B  Curette a chalazion grand modéle Chalazion curette, large size
F131B  Pince a sutures de Jayle dents de 0,26mm mors de 0,8mm

Jayle suturing forceps, teeth 0.26mm, jaws 0.8mm
F101A  Pince a chalazions de Desmarres 26 mm  Desmarres chalazion forceps 26 mm
F955A Plaque de Jaeger Jaeger plate
F1606A Porte-aiguilles de Castroviejo courbe, fin (15cm)

Castroviejo needle holder, curved, delicate (15cm)
F200A Manche Bistouri N°3 + lames Scalpel holder N°3 + blades
F2205A Boite plastique avec tapis a picots silicone 190x102x20 mm

Plastic sterilizing tray, autoclavable with silicon mat, size 190x102x20 mm

F307C Blépharostat de Corcelle a vis Corcelle adjustable speculum

F1561B Ciseaux de Bonn courbes pointus Bonn scissors, curved, sharp tips

F1562P Ciseaux d'ophtalmologie courbes, pointus Ophthalmology scissors, curved, sharp tips
F829B Couteau cliveur de Paufique 5 mm Paufique sclerotomy knife 5 mm

F829C Couteau cliveur de Paufique 10 mm Paufique sclerotomy knife 10 mm

F130A Pince a sutures de Paufique dents de 0,2mm mors de 0,6mm

Paufique suturing forceps , teeth 0.2mm, jaws 0.6mm
F105A Pince a disséquer striée droite Dressing forceps, serrated, straight
F110A Pince a fixer/conjonctive de Lester 1 x 2 dents

Lester fixation/conjunctiva forceps, 1 x 2 teeth
F113A Pince a fixer de Green 10 mm Green fixation forceps, 10mm
F1606A Porte-aiguilles de Castroviejo courbe, fin (15cm)

Castroviejo needle holder, curved, delicate (15cm)
F200A Manche Bistouri N°3 + lames Scalpel holder N°3 + blades
F2210A Boite plastique avec tapis a picots silicone 250x150x20mm

Plastic sterilizing tray, autoclavable with silicon mat, size 250x150x20mm

F500A Canule a voies lacrymales de Galezowski droite 30,6 x 8 mm

Galezowski cannula, lacrimal, straight 0.6 x 8 mm
F1510M Ciseaux corps plat de Castroviejo courbes, mousses (12cm)

Castroviejo scissors, curved, blunt tip (12cm)
F1562P Ciseaux d'ophtalmologie courbes, pointus Ophthalmology scissors, curved, sharp tips

F1565A Ciseaux de Ragnell Ragnell scissors

F1566A Ciseaux de Joseph droit Joseph scissors, straight
F805A x2 Crochet de Gillis petit modéle Gillis hook, small size
F806A x2 Crochet de Gillis grand modéle Gillis hook, large size

F130A  Pince a sutures de Paufique dents de 0,2mm mors de 0,6mm
Paufique suturing forceps , teeth 0.2mm, jaws 0.6mm

F106A Pince a disséquer d'Adson striée Adson dressing forceps, serrated
F111A Pince afixer dAdson 1x2 dents Adson fixation forceps, 1 x 2 teeth
F114C x2 Pince de Halstead droite sans dents Halstead forceps, straight, without teeth

F1840A Porte-aiguilles de Halsey mors tungsténe (10cm)

Halsey needle holder, tungsten jaws (10cm)
F200A Manche Bistouri N°3 + lames Scalpel holder N°3 + blades
F185C Releveur de paupiéres de Desmarres grand 14mm

Desmarres lids retractor, large size 14mm
F192B x2 Ecarteur de Volkmann a 4 griffes Volkmann retractor, 4 claws
F2210B Boite plastique 2 niveaux avec tapis a picots silicone 250x150x40mm

Plastic sterilizing tray, 2 levels, autoclavable with silicon mat, size 250x150x40mm
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F304A
F500A

F516A

F544A
F519A

F525A

F514A

F533B3

F1510M

F1517A

F1518A

F1521M

F901A

F903B

F142M

F125B

TROUSSES
SETS
SETS

Blépharostat de Kratz Kratz wire speculum
Canule a voies lacrymales de Galezowski droite 30,6 x 8 mm
Galezowski cannula, lacrimal, straight 0.6 x 8 mm
Canule pour injection d'air et de liquide de Rycroft coudée @0,3 mm
Rycroft cannula for air and liquid injections, angled @ 0,3 mm
Canule a hydrodissection Hydrodissection cannula
Canule de Gills pour injection silicone @0,6mm
Gills cannula for silicon injection @0,6mm
Canule de Kratz courbe a olive face inférieure gratteuse
Kratz cannula, olive tip with abrasive inferior side
Canule a cyclodialyse de Barraquer courbe a olive
Barraquer cyclodialisis cannula, olive curved
Canule double courant courbe @1,1mm a orifice d'aspiration latéral @0,3mm
Double way cannula @1.1 mm, lateral aspiration opening £0.3 mm
Ciseaux corps plat de Castroviejo courbes, mousses (12cm)
Castroviejo scissors, curved, blunt tip (12cm)
Micro-ciseaux corps plat de Katzin/Troutman coudés a droite (9,5cm)
Katzin/Troutman scissors, right angled (9.5cm)
Micro-ciseaux corps plat de Katzin/Troutman coudés a gauche (9,5cm)
Katzin/Troutman scissors, left angled (9.5cm)
Micro-ciseaux de Vannas courbe, lames mousses 8 mm (10,5cm)
Vannas scissors, curved, blunt tips 8mm (10.5cm)
Micro-manipulateur de Arnéodo @0,35mm
Arnéodo manipulator @0.35mm
Micro-manipulateur demi courbe de Buratto-Sinskey
Burrato-Sinskey manipulator, semi-curved
Pince capsulorhexis de Corydon courbe titane-acier, incision 2,2mm, avec protection stérilisable
Corydon capsulorhexis forceps, 2.2mm incision, titanium-stainless
steel, sterilizable protection device included
Pince a cornée de Bonn dents de 0,1mm mors de 0,3mm
Bonn corneal forceps, teeth 0.1mm, jaws of 0.3mm

OU F125C Pince a cornée de Bonn courte dents de 0,Tmm mors de 0,3mm

Bonn corneal forceps, short, teeth 0.1mm, jaws of 0.3mm

F130A Pince a sutures de Paufique dents de 0,2mm mors de 0,6mm

Paufique suturing forceps , teeth 0.2mm, jaws 0.6mm
F121A  Pince a monofilament de Troutman courbe

Troutman tying forceps, curved
F145A Pince a implantations de Mac Pherson Mac Pherson lens implantation forceps
F112A  Pince a fixer d’Elschnig 1x2 dents Elschnig fixation forceps, 1 x 2 teeth
F113A Pince afixer de Green 10 mm Green fixation forceps, 10mm
F115A Pince de De Wecker droite De Wecker forceps, straight
F114A Pince de Halstead droite a dents Halstead forceps, straight, with teeth
F1606A  Porte-aiguilles de Castroviejo courbe, fin (15cm)

Castroviejo needle holder, curved, delicate (15cm)
F1621B Micro-porte-aiguilles de Troutman O'Brien courbe becs fins mors 0,8 mm dégagés (10cm)

Troutman O’Brien needle holder, curved, delicate jaws (10cm)
F830A Porte-lames de Troutman Troutman blades holder
F700A  Spatule de Culler airis trés fine en 1 mm

Culler iris spatula, very delicate 1 mm
F708B Spatule de Barraquer terminée par une petite boule aplatie, 12mm avec cone luer a l'arriére

Barraquer spatula, ended with a small flat ball, 12mm with luer cone at the back
F2210B Boite plastique 2 niveaux avec tapis a picots silicone 250x150x40mm
Plastic sterilizing tray, 2 levels, autoclavable with silicon mat, size 250x150x40mm

Option supplémentaire a prévoir : Additional instruments :
F1551M  Ciseaux corps plat pour capsulotomie lames fines mousses

Capsulotomy scissors, flat, delicate blades, blunt tips
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TROUSSES
SETS
SETS
F304A Blépharostat de Kratz Kratz wire speculum p2
F525A Canule de Kratz courbe a olive face inférieure gratteuse
Kratz cannula, olive tip with abrasive inferior side p12
F1531M Micro-ciseaux corps plat de Vannas courbes, lames mousses 6mm (8,5cm)
Vannas scissors, curved, flat, blunt tips 6mm (8.5cm) p21
F902A Crochet manipulateur de Lester Lester manipulator p30

F142M Pince capsulorhexis de Corydon courbe titane-acier, incision 2,2mm, avec protection stérilisable
Corydon capsulorhexis forceps, 2.2mm incision, titanium-stainless

steel, sterilizable protection device included p42
F125B Pince a cornée de Bonn dents de 0,Tmm mors de 0,3mm
Bonn corneal forceps, teeth 0.1mm, jaws of 0.3mm p43
OU F125C Pince a cornée de Bonn courte dents de 0,1mm mors de 0,3mm
Bonn corneal forceps, short, teeth 0.1mm, jaws of 0.3mm p43
F121A Pince a monofilament de Troutman courbe
Troutman tying forceps, curved p45

F708B Spatule de Barraquer terminée par une petite boule aplatie, 12mm avec cone luer a l'arriére
Barraquer spatula, ended with a small flat ball, 12mm with luer
cone at the back p67
F2210A Boite plastique avec tapis a picots silicone 250x150x20mm
Plastic sterilizing tray, autoclavable with silicon mat, size 250x150x20mm  p6

Option supplémentaire a prévoir : Additional instruments :
F533B3 Canule double courant courbe @1,1mm a orifice d'aspiration latéral @0,3mm

Double way cannula @1.1 mm, lateral aspiration opening @0.3 mm p14
F1551M Ciseaux corps plat pour capsulotomie lames fines mousses

Capsulotomy scissors, flat, delicate blades, blunt tips p23
F306A Blépharostat de Castroviejo (adulte)  Castroviejo speculum, adult size p3
F500A Canule a voies lacrymales de Galezowski droite @0,6 x 8 mm

Galezowski cannula, lacrimal, straight 0.6 x 8 mm p9
F1506M Ciseaux corps plat de Westcott a tendons, mousses (12cm)

Westcott tenotomy scissors, blunt tip (12cm) p24
F1560M Ciseaux a anneaux de Stevens droits mousses

Stevens scissors, ring, straight, blunt tips p24
F180A Compas de Castroviejo Castroviejo caliper p27
F804A Crochet de Gass-Rouchy Gass-Rouchy hook p32
F808A Crochet de Hugonnier Hugonnier hook p33
F130A Pince a sutures de Paufique dents de 0,2mm mors de 0,6mm

Paufique suturing forceps , teeth 0.2mm, jaws 0.6mm p44
F115A x2 Pince de De Wecker droite De Wecker forceps, straight p51
F114A x2 Pince de Halstead droite a dents Halstead forceps, straight, with teeth p52
F1611A Micro-porte-aiguilles de Castroviejo courbe (12,5cm)

Castroviejo needle holder, curved (12.5cm) p55
F1625A Porte-aiguilles de Barraquer corps rond courbe (13cm)

Barraquer needle holder, round body, curved (13cm) p56
F185B Releveur de paupiéres de Desmarres moyen 11mm

Desmarres lids retractor, medium size 11mm p60

F2210A Boite plastique avec tapis a picots silicone 250x150x20mm
Plastic sterilizing tray, autoclavable with silicon mat, size 250x150x20mm  p6

Option supplémentaire a prévoir : Additional instruments :
F807C Myométre de Roth-Rapp (V2) Roth-Rapp myometer (V2) p33
F131B  Pince a sutures de Jayle dents de 0,26mm mors de 0,8mm

Jayle suturing forceps, teeth 0.26mm, jaws 0.8mm p45
F182A  Spatule ou réglette de Pechereau Pechereau spatula or ruler p69
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TROUSSES
SETS
SETS
F306A Blépharostat de Castroviejo (adulte) Castroviejo speculum, adult size p3
F1562M Ciseaux d'ophtalmologie courbes, mousses Ophthalmology scissors, curved, blunt tips p25
F956B  Curette a chalazion grand modéle Chalazion curette, large size p37
F130A Pince a sutures de Paufique dents de 0,2mm mors de 0,6mm
Paufique suturing forceps , teeth 0.2mm, jaws 0.6mm p44
F111A  Pince a fixer d’Adson 1x2 dents Adson fixation forceps, 1 x 2 teeth p51
F114A x2 Pince de Halstead droite a dents Halstead forceps, straight, with teeth p52
F1600B Porte-aiguilles sur manche droit Needle holder, on a straight handle p54
F192A x2 Ecarteur de Valude & 3 Griffes fines Valude retractor, 3 claws, delicate p61
F958A Rongeur a DCR de Kerisson 3 mm Kerisson DCR rongeur forceps, 3 mm p63
F954A Rugine de Valude Valude rugine p64
F959A Rugine de Rollet 3 mm Rollet rugine, 3 mm p64
F980A Maillet a deux tétes Double face mallet p65
F961A  Gouge coudée de Lombard, mors2 mm  Lombard gouge, jaws 2mm p65
F962A  Ostéotome a double tranchant 4 mm Double-edge blades osteotomy, 4 mm p65
F960A Gouge de Hass, 4 mm Hass Gouge, 4 mm p65
F605A Sonde de Galezowski a bout olivaire2 @1mm
Galezowski probe, bulbous tip 2 @ 1 mm p66
F616A x2 Stylet de Sichel-Wilder moyen Sichel-Wilder dilator, medium taper p70
CONTAINER Container avec joint et filtre Instrument sterilization container with joint filter /
F307C Blépharostat de Corcelle a vis Corcelle adjustable speculum p4
F1560B Ciseaux a anneaux de Stevens courbes mousses
Stevens scissors, ring, curved, blunt tips p24
F1562P Ciseaux d'ophtalmologie courbes, pointus Ophthalmology scissors, curved, sharp tips p25
F829D Couteau cliveur de Paufique 3 mm Paufique sclerotomy knife 3 mm p28
F810B Crochet a strabisme moyen Strabismus hook, medium size p34
F211A  Marqueur de Urrets-Zavalia Urrets-Zavalia marker p39
F130A Pince a sutures de Paufique dents de 0,2mm mors de 0,6mm
Paufique suturing forceps , teeth 0.2mm, jaws 0.6mm p44
F110A  Pince a fixer/conjonctive de Lester 1 x 2 dents
Lester fixation/conjunctiva forceps, 1 x 2 teeth p50
F112A  Pince a fixer d’Elschnig 1x2 dents Elschnig fixation forceps, 1 x 2 teeth p51
F115A x2 Pince de De Wecker droite De Wecker forceps, straight p51
F114C x2 Pince de Halstead droite sans dents Halstead forceps, straight, without teeth p52
F1608A Porte-aiguilles de Castroviejo courbe, fin a arrét (15cm)
Castroviejo needle holder, curved, delicate with lock (15cm) p55
F830A Porte-lames de Troutman Troutman blades holder p59
F190A  Ecarteur de Bonn Bonn retractor p60
F2210B Boite plastique 2 niveaux avec tapis a picots silicone 250x150x40mm
Plastic sterilizing tray, 2 levels, autoclavable with silicon mat, size 250x150x40mm pé
F180G Jauge de cornée de blanc a blanc, pour mesurer horizontalement le diamétre de la cornée pour ICL®
White to white corneal gauge, to measure the horizontal corneal diameter for ICL® p27
F708B Spatule de Barraquer terminée par une petite boule aplatie, 12mm avec cone luer a l'arriére
Barraquer spatula, ended with a small flat ball, 12mm with luer cone at the back p30
F908A Manipulateur ICL®, @0,8mm
ICL® slider, to place the haptic under the iris, round hole tip @ 0.80 mm, angled p36
F908B ManipulateurICL®, 12mm
ICL® tucker/slider, forked tip, angled, 12mm p36
F145A Pince a implantations de Mac Pherson
Mac Pherson lens implantation forceps p46
F255A  Pince coaxiale du Dr Hirsch Hoffman pour chargement d'implant ICL®, extrémité angulée, 20G/@0.9mm
Dr Hirsch Hoffman coaxiale forceps for ICL® lens replacement, angled tips, 20G/@0.9mm p72
F2210A Boite plastique avec tapis a picots silicone 250x150x20mm
Plastic sterilizing tray, autoclavable with silicon mat, size 250x150x20mm p6
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NOTICE D'UTILISATION / NETTOYAGE ET ENTRETIEN DES INSTRUMENTS CHIRURGICAUX

Les instruments chirurgicaux FIMCO sont des instruments chirurgicaux ophtalmologiques destinés a accomplir des actes chirurgicaux
tels que couper, gratter, injecter ou aspirer des liquides ou de l'air, sonder, dilater .... et doivent étre utilisés et manipulés par du
personnel qualifié.

Les instruments chirurgicaux FIMCO sont livrés NON STERILES. Ils doivent étre soumis avant leur 1er emploi a 'ensemble du
processus de traitement conformément a celui des instruments usageés. Il faut controler le résultat du nettoyage en procédant a
un contrdle visuel, les instruments doivent étre propres au niveau macroscopique.

AVANT CHAQUE UTILISATION LES INSTRUMENTS DOIVENT ETRE DECONTAMINES, NETTOYES ET STERILISES.

Les recommandations pour I'entretien de nos instruments de chirurgie en acier inoxydable, en titane et en matériaux composites
(peek...) sont les suivantes:

Décontamination :
« tremper l'instrument dans un bain décontaminant préparé selon les recommandations de son fournisseur
« nous déconseillons I'utilisation de I'hypochlorite de sodium, ce décontaminant étant corrosif vis-a-vis de l'acier inoxydable

Nettoyaqe :

* nettoyer l'instrument en sortie de bloc selon I'un de ces procédés:

- avec une solution savonneuse et une brosse a poils souples

- par un passage d'au moins 5 minutes au bac a ultrasons

- en machine a laver

= sécher l'instrument rapidement et parfaitement (air comprimé, séchoir ...)

Stérilisation (inactivation physique des Agents Transmissibles Non Conventionnels) :

- stériliser I'instrument a l'autoclave selon un cycle validé (les paramétres recommandés sont 18 minutes a 134°C / 293°F, sous
une pression de 2 bars)

- veiller a utiliser une boite adaptée a ce mode de stérilisation

« veiller a traiter les instruments articulés en position ouverte afin de favoriser un traitement homogéne.

Inactivation chimique des Agents Transmissibles Non Conventionnels :

= nous recommandons ['utilisation d'une solution de soude 1 N, préparée avec de I'eau déminéralisée, par trempage pendant 60
minutes a 20°C / 68°F. Cette inactivation doit étre suivie d'un ringage trés soigneux jusqu'a ce que le pH du bain soit neutre.

La présence de résidus de soude sur les instruments lors de la stérilisation est tenue responsable d'une corrosion importante.
La présence d'ions chlorures dans les eaux de ville rend la solution de soude corrosive, d'ou la nécessité d'utiliser de I'eau
déminéralisee.

« rincer soigneusement l'instrument avec de 'eau déminéralisée

Ringage aprés utilisation :
+ he pas laisser séeher de sang ou de tissu sur l'instrument
- rincer l'instrument immédiatement aprés chaque utilisation avee de I'eau déminéralisée ou distillée

Stockage :
« Stocker les instruments dans une zone propre et séche afin d'éviter les risques de condensation dans I'emballage

+ Conserver |a proleclion sur |3 parlie aclive duranl le slockage de l'inslrument
+ Ne pas slocker les inslrumanls a proximilé de produils ou dans un anvironnamanl pouvanl avoir ung aclion corrosive ou
magndtique

Conseils pratiques :

- traiter séparément les instruments fabriqués a partir de métaux différents

* ne pas meélanger des instruments en bon état avec d'autres corrodés ou abimes

- vérifier les fonctions et la propreté de chaque instrument aprés nettoyage

* ne jamais utiliser de solution saline (BSS) pour rincer les instruments

* penser a lubrifier les charniéres ainsi que les jointures avec un lubrifiant pour instruments chirurgicaux (nous consulter
pour le produit)

Remargue .

Cette notice est disponible en plusieurs langues sur notre site web : www.fimco-france.com dans I'onglet Notice.
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INSTRUCTIONS FOR USE / CLEANING AND MAINTENANCE OF SURGICAL INSTRUMENTS

FIMCO surgical instruments are ophthalmological surgical instruments designed for use in executing surgical acts such as cutting,
scratching, injecting or drawing in liquids or air, probing, dilating, etc., and they must be used and handled by duly qualified personnel.

On delivery, FIMCO surgical instruments are NOT STERILE.Prior to their initial use, they must undergo the full treatment process in
conformity with that for used instruments. It is necessary to check the results of the cleaning procedure by making a visual inspection;
the instruments must be clean at a macroscopic level.

ALL THE INSTRUMENTS MUST BE DECONTAMINATED, CLEANED AND STERILIZED EACH TIME BEFORE USE.

The recommendations for maintenance of our surgical instruments made of stainless steel, titanium and composite materials
(PEEK, etc.) are as follows :

Decontamination:
« Soak the instrument in a decontaminating bath prepared in accordance with the supplier's recommendations.
» We advise against use of sodium hypochlorite, as this decontaminant is corrosive for stainless steel.

Cleaning:

« Clean the instrument immediately on leaving the surgical unit, using one of the following processes:
- With a soapy solution and a soft brush.

- Putting it in an ultrasound unit for at least 5 minutes.

- In a washing machine.

* Dry the instrument quickly and fully (air gun, dryer, etc.).

Sterilization (physical inactivation of Unconventional Transmissible Agents):

« Sterilize the instrument in an autoclave,using a validated cycle (the recommended parameters are 18 minutes at 134°C / 293°F,
and at a pressure of 2 bar).

« Take care to use a box that is suitable for this sterilization method.

* Make sure all articulated instruments are sterilized in the open position to apply homogeneous processing.

Chemical deactivation of Unconventional Transmissible Agents:

» We recommend using a 1 N soda solution, prepared with demineralized water, by soaking for 60 minutes at 20°C / 68°F. This type
of deactivation must be followed by very careful rinsing until the pH of the bath is neutral. The presence of soda residues on the
instruments during sterilization is considered as causing major corrosion. The presence of chloride ions in mains water makes a
soda solution corrosive, and this is why it is necessary to use demineralized water.

« Rinse the instrument carefully with demineralized water.

Rinsing after use:
+ Never leave blood or tissues to dry on the instrument.
- Rinsc¢ the instrument immediately cach time after use, with demineralizedor distilled water.

Storage:

+ Store the instruments in a clean, dry area to avoid the risks of condensation in the packaging.

+ Keep lhe proleclive cavers on lhe aclive parl during slorage ol The inslrumenl.

+ Do nol slore Lhe inslrumenls near producls or in an environmenl Llhal could hava corrasive or magnelic elfacls.

Practical advice:

* Process instruments made from different metals separately.

» Do not mix instruments in good condition with others that are corroded or damaged.

 Check the functions and cleanness of each instrument after cleaning.

» Never use a balanced salt solution (BSS) to rinse the instruments.

« Remember to lubricate the hinges and joints with a lubricant for surgical instruments (contact us for the product).

Remargue .

These instructions are also available in several languages on our website : www.fimco-france.com in « Notice » tab.
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PINCES TITANE-ACIER AVEC PROTECTION STERILISABLE
Titanium-stainless steel forceps with their protection device

Les pinces du présent catalogue ou apparait I'icone ci-dessous sont fournies avec leur
protection stérilisable.

The forceps in this catalog, where the icon below appears, are provided with their
Sterilizable protection device.

Afin d’éviter a vos piéces les chocs dis aux manipulations quotidiennes, nous avons mis

au point une protection stérilisable dans laquelle les pinces viennent se clipser. Ces
protections ont été étudiées afin de garder les pinces entrouvertes, permettant ainsi
d’effectuer les phases de nettoyage, décontamination, stérilisation, et stockage sans risques.

In order to protect your instruments against shocks that may occur during your usage,
we created this protection device in which you plug in the forceps. The design of the
protection device allows you to safely clean and sterilize your surgical instruments while
they are inside it.

«click»

vy

You have just to insert the forceps in

the first two striations of the protection
device.Then, press gently until you hear
the click. (do not rotate the forceps once
it is plugged in)

Sont concernées par ce procédeé les pinces Fimco a corps rond de la gamme titane-acier:
The following round body titanium-stainless steel forceps are provided with their

protection device:
F142B, F142C, F142M, F142MI, F142V, F143A, F144A, F144B, F145B...
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Les micropinces du présent catalogue sont fournies avec leur protection stérilisable, et leur
canule nécessaire au nettoyage.

MICROFORCEPS WITH STERILIZABLE PROTECT
Our forceps are provided with their sterilizable protection device and a dedicated

cannula to clean them.

Procédure de nettoyage
Cleaning process

Phase 1:
Insérer la canule dans l'orifice (canule fournie avec l'instrument)
Insert the cannula in the filler hole (cannula provided with the instrument)

Phase 2 :
injecter le produit de nettoyage.
Inject the cleaning product.
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Nous,
Société FIMCO
410 rue Louis Mouillard — 66000 Perpignan - France

Déclarons sous notre seule responsabilité que les dispositifs médicaux de classe | figurant sur le
document joint LO01 rev C d’octobre 2015 Liste des références et désignations satisfont aux
dispositions applicables de la Directive 93/42/CEE, et du livre Il du code de la santé publique.
Cette déclaration se base sur la documentation technique de ces dispositifs établie conformément
a l'annexe VII de la directive 93/42/CEE.

We,
Société FIMCO
410 rue Louis Mouillard — 66000 Perpignan - France

Here by declare under our own responsibility that the class | medical device referenced in the attached
document (L0001 rev C October 2015) meets the provision of the directive 93/42/CEE and of the livre Il
du code de la santé publique. This declaration is based on the technical documentation of these devices
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Article 1 - CHAMP D'APPLICATION
Les présentes conditions générales de vente s'appliquent & toutes les ventes conclues par la société Fimco.

Article 2 - COMMANDES

Les présentes conditions générales de vente ainsi que les tarifs sont expressément agréés et acceptés par l'acheteur, qui déclare et reconnait en avoir une parfaite connaissance, et renonce, de ce fait,
a se prévaloir de tout document contradictoire et, notamment, ses propres conditions générales d'achat, 'acte d'achat entrainant acceptation des présentes conditions générales de vente.

Les présentes conditions sont modifiables & tout moment et sans préavis par la société Fimco, les modifications étant alors applicables a toutes commandes postérieures.

Conformément & l'article L. 111-1 du Code de la Consommation, la société Fimco présente sur son site les produits & vendre avec leurs caractéristiques essentielles sous la forme de fiches techniques.
Le choix, I'achat et I'utilisation d'un produit sont placés sous l'unique responsabilité de 'acheteur. Nous déclinons toute responsabilité si l'article livré ne respecte pas la législation du pays de livraison.

Article 3 - LIVRAISON

3-1) Délais

Les délais d'expédition dépendent de la disponibilité des produits commandés (exprimée en jours ouvrés, hors samedi, dimanche et jours fériés) en général compris entre 2 et 6 jours ouvrés et
s'entendent & partir de la validation et du paiement effectif de votre commande.

Les délais de livraison ne sont donnés qu'a titre informatif et indicatif ; ceux-ci dépendant notamment de la disponibilité des marchandises et de l'ordre d'arrivée des commandes.

Les retards de livraison ne peuvent donner lieu a aucune pénalité ou indemnité, ni motiver 'annulation de la commande.

La société refuse de payer des dommages et intéréts en cas de refus de marchandise ou de retard.

3-2) Modalités

Les commandes sont acheminées par La Poste en Calissimo ou par transporteur privé. Nous livrons sur le territoire de la France Métropolitaine. Les frais de livraison sont & la charge de l'acheteur et
sont facturés en sus du prix de vente des produits et sont calculés par commande. La livraison est effectuée, soit par la remise directe du produit au client, soit par simple avis de mise a disposition,
soit par délivrance a un expéditeur ou un transporteur dans nos locaux.

3-3) Risques

Le transfert des risques sur les marchandises vendues par notre société s'effectue a la remise des marchandises au transporteur ou a la sortie de nos locaux. Il en résulte que les marchandises
voyagent aux risques et périls de I'acheteur, auquel il appartient, en cas d'avarie, de perte ou de manquant, de faire toute réserve ou d'exercer tout recours auprés des transporteurs responsables,
conformément a l'article L.133-3 du Code de commerce.

Aftention, en cas de retour suite & une mauvaise adresse inscrite par vos soins sur le bon de commande en ligne {la Poste n'ayant pas réussi & vous trouver) ou par suite d'un oubli de récupération de
votre colis & la Poste aprés le passage du facteur au cours des quinze jours qui suivent, vous devrez repayer les frais de port pour le renvoi de votre commande avec une participation forfaitaire de
2,50 Euros au titre des frais de réassort. En cas de volonté d'annulation de la commande, vous serez remboursé intégralemant déduction faite des frais de port et des frais de restockage calculés de
la maniére suivante: 1 Euro par unité produit {avec un minimum facturé de 2,50 Euros).

3-4) Réception

Les réclamations sur la non-conformité des marchandises livrées aux marchandises commandéas doivent étre formulées, par letire recommandée avec accusé de réception ou lettre remise en main
propre contre décharge, dans les huit jours de la livraison des produits. Passé ce délai, aucune réclamation ne sera acceptée, quel que soit le manquement du vendeur. L'Acheteur devra s'acquitter du
paiement de l'intégralité du prix.

Article 4 - RETOUR

Conformément & la l'article L. 121-20 du Code de la Consommation, pour toutes les opérations de vente a distance, I'acheteur d'un produit dispose d'un délai de sept jours francs a compter de la
livraison de sa commande pour faire retour de ce produit & Fimco pour échange ou remboursement. Si ce délai expire normalement un samedi, un dimanche ou un jour férié ou chomé, il est prorogé
jusqu'au premier jour ouvrable suivant.

En cas d'exercice du droit de rétractation, le client aura le choix de demander, soit le remboursement de sa commande, envoi, a 'exception des frais de retour qu'il aura engagé, soit I'échange des
produits {les frais de port engagés pour cette nouvelle expédition restant & sa charge).

Tout retour de marchandise devra s'effectuer par voie postale ou société de transport, dans les 7 jours & compter de la livraison. Les produits devront étre réexpédiés a:

Fimeo

410 rue Louis Mouillard
66000 Perpignan
France

a I'état neuf et dans leur emballage d'origine également en parfait état {la marchandise peut étre renvoyée dans un nouveau colis), scellé et non entamé avec la facture originale et s'effectue aux
risques et périls de I'acheteur. Les renvais en " port payé par le destinataire " ou " contre remboursement " seront refusés. Les produits ouverts, endommagés par le client ou la remise & neuf est
impossible, ne seront jamais ni remboursés ni échangés. En cas de remise & neuf, le temps de réparation sera facturé au taux horaire de 70 Euros de 'heure.

En cas de retours abusifs, la société Fimco se réserve le droit de refuser toute commande ultérieure.

Article 5 - TARIF - PRIX
Les prix indiqués en euros sont toutes taxes comprises (TVA Frangaise & 19,6% comprise) et sont modifiables a tout moment sans préavis dans le cadre des réglementations en vigueur, sachant que
les articles seront facturés sur la base en vigueur a I'enregistrement de la commande. Toutes les commandes sont facturées en euros et payables an euros.

Article 6 - FACTURATION
Tout achat de marchandises fera I'objet d'une facturation et sera délivrée dés la réalisation de la vente, conformément aux dispositions de I'article L.441-3 du Code de commerce.

Article 7 - PAIEMENT
Le réglement du solde, sauf engagement réciproque, aura lieu a la réception de nos fournitures, contre documents habituels ou bancaires.

Article 8 - RESERVE DE PROPRIETE

Les marchandises livrées demeurent la propriété de la société Fimco jusqu'au paiement intégral de laur prix. Le transfert de propriété des produits au profit de I'acquéreur, ne sera réalisé qu'aprés
complet paiement du prix par ce dernier, et ce quelle que soit la date de livraison desdits produits. Dés la livraison, les produits sont placés sous |a responsabilité du client qui supporte alors tous les
risques, pertes ou dommages d'assurance. Il incombe au client, sauf stipulation contraire, d'assurer les frais et les risques du transport des produits vendus. En cas d'avarie ou de manquant, le client
doit faire toute contestation nécessaire sur le bon de livraison et confirmer ses réserves dans les deux jours par lettre recommandée avec accusé de réception auprés du transporteur et de la société.
Aucune réclamation ne sera acceptée en cas de non-respect de ces formalités.

Article 9 - FORCE MAJEURE

La survenance d'un cas de force majeure a pour effet de suspendre I'exécution des obligations contractuelles de notre société.

Est un cas de force majeure, tout événement indépendant de la volonté de notre société et faisant obstacle & son fonctionnement normal au stade de la fabrication ou de I'expédition des marchandises.
Constituent notamment des cas de force majeure, les gréves totales ou partielles entravant la bonne marche de notre société ou celle de I'un de nos fournisseurs, sous-traitants ou transporteurs ainsi
que l'interruption des transports, de la fourniture d'énergie, de matiéres premiéres ou de piéces détachées.

Dans de telles circonstances, notre société préviendra le client, par écrit, dans les 24 heures de la date de survenance des événements, le contrat liant notre société et le client étant suspendu de plein
droit, sans indemnité, & compter de la date de survenance de I'événement.

Si I'événement venait a durer plus de 30 jours & compter de la date de survenance de celui-ci, le contrat de vente conclu par notre société et le client pourra étre résilié par la partie la plus diligente
sans qu'aucune des parties puissent prétendre & I'octroi de dommages et intéréts.

Article 10 - ATTRIBUTION DE JURIDICTION
Paur toutes les contestations relatives aux ventes réalisées par notre société ainsi que celles relatives a l'interprétation des conditions générales de vente, seul sera compétent le tribunal de commerce
de Perpignan.

Article 11 - DROIT APPLICABLE
Toute question relative aux présentes conditions générales de vente qui ne serait pas traitée par les présentes stipulations contractuelles, sera régie exclusivement par la loi frangaise.
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Article 1 - SCOPE
The present general sales conditions apply to all sales concluded by the company Fimco STE France.

Article 2 - ORDERS

The buyer acknowledges, understands and agrees to these terms and conditions, as well as the price list. He declares and recognizes to have a perfect knowledge of it, and give up, therefore, to
prevail himself of any contradictory document and, notably, its own general purchase conditions, the act of purchase involving acceptance of these general sales conditions.

The present conditions are modifiable at any time and without advance notice by the company Fimco STE. The modifications are then being applicable to all posterior orders.

According to the law degree L.111-1 of the French Consumer Code, The Company Fimco STE presents on its website the products to be sold with all the necessary characteristics in a form of a
technical data sheet.

The choice and the purchase of a product are placed under the unique responsibility of the customer. We decline any responsibility if the item delivered doas not comply with the laws in the country
of delivery.

Article 3 - DELIVERY TERMS

3-1) Deadline

Delivery times depend on the availability of the ordered products {expressed in working days, except on Saturday, Sunday and holidays), in general between 2 to 6 business days after the date of
order.

Delivery terms are communicated for informational purposes only; this latter depends on the availability of the ordered products as well as the date at which orders are received.

Any delays in delivery cannot result in any compensation nor justify cancellation of the order. The company refuses to pay damages in case of refusal of the delivered products or a delay.

3-2) Terms and conditions

Orders are transported through the post office service {colissimo) or carried out by private transport firms.

We deliver in Metropalitan France. Delivery fees are the responsibility of the purchaser and are invoiced in supplement of the selling price. The delivery fees are calculated according to the order.
Products can be delivered either directly to the Client, or made available by simple notice, or delivered by a carrier.

3-3) Risks

The risks related to the loss and deterioration of the products sold by our company is transferred to the carrier as soon as she/he receives the merchandise or she/he leaves our premises.

Thus, that merchandise shall travel at the purchaser's risk, with that party being responsible for stating any reservations or instituting any proceedings against the carriers responsible in the event of
damage, losses or short shipment.

Be careful, in case the merchandise is returned to the company because you mentionad a wrong address {the postman could not find you) or because you forgot to pick up your parcel at the post
office after 15 days, you will have to repay the shipment fee of your order and 2.50 Euros for restacking.

In case you cancel your order, you will be fully repaid. But, you will have to pay the shipping cost and the storage fees. You will pay 1 euro for each item (2.50 Euros as a minimum fee).

3-4) Reception
The buyer needs to check the goods for conformity upon delivery. Complaints relating to apparent defects must be communicated to the seller in writing within 8 days after delivery of the goods. If
the buyer fails to respect this time period, the complaints will be disregarded and the buyer will have to pay fully the cost of his order.

Article 4 - RETURN
According to the laws degree L.121-20 of the French consumer code, for any distance selling, the buyer has the right to turn back the product to Fimco for replacement or refund within 7 days after
he receives his parcel. If the delay expires on Saturday, Sunday or on a holiday day, the delay is prolonged to the next business day.

In the case of the exercise of his right of withdrawal, the buyer has a choice either to seek refund or exchange the product, except the return and shipping cost will be on his charge.

Any return of marchandise will be through the postal service or a shipping firm within 7 days of delivery date.
The products must be shipped to :

Fimeo

410 rue Louis Mouillard
66000 Perpignan
France

Note that the products must be still in their new conditions and sealed {in their original packaging).

The dismissals in “port paid by the addressee “or " against refund "will be refused. If the buyer opens the packaging of the products, damages the products or when thair refurbishing is impossible,
he will not be refunded and the replacement of the products will be refused.

In case of an abusive return, the company Fimco has the right to refuse future orders.

Article 5 - PRICE OF GOODS

The prices of our products are given in Euros all taxes included {French VAT is 20% included) and they are subject to modification at any time and without a prior notice, knowing that the products
ordered will be invoiced at the price in force at the time the order is received.

All orders are invoiced in Euros and must be paid in Euros.

Article 6 - INVOICING
Any purchase of goods will be invoiced and will be issued upon completion of the sale, according to the French trade law L.441-3.

Article 7 - TERMS OF PAYMENT
The payment of the balance, unless on a mutual agreement, will take place on receipt of our supplies, against usual or bank documents.

Article 8 - RETENTION OF TITLE
The goods shall remain the property of the company Fimco until the price has been fully paid and the company Fimco shall be entitled to recover the goods at any time until payment has passed
and this whenever is the delivery date.

The risks related to the loss and deterioration of the products sold by our company are transferred to the carrier as soon as she/he receives the merchandise or she/he leaves our premises.
Thus, that merchandise shall travel at the purchaser's risk, with that party being responsible for stating any reservations or instituting any proceedings against the carriers responsible in the event
of damage, losses or short shipment.

In the event of damage or of lack, the customer must do any necessary contesting on the delivery order in the two days by letter registered with acknowledgment of delivery to the conveyor and
the company. No complaint will be accepted if laying instructions are not followed.

Article 9 - FORCE MAJEURE

Any event or circumstances, the prevention of which is beyond our control (force majeure), shall release us, for the duration of the disruption and to the extent of its impact, from our contractual
obligations. Force majeure shall include, but not be limited to, strikes in our company or in one of our suppliers, strikes of the transport firms, natural disasters, industrial disputes, shortages of raw
materials and energy, unavoidable interruptions of transport and operations, fire and explosion damages, as well as decrees of higher authority. Force majeure shall also be deemed to apply if the
avents and circumstances make the execution of the transaction in question uneconomical in the long term or if thay relate to our upstream suppliers.

If the events and circumstances persist for more than 30 days, we shall be entitled to rescind the contract. Thus, neither Party having the right to claim the award of any damages or interest.

Article 10 - COURT OF JURISDICTION
Any disputes related to the sales of our company as well as the interpretation of the present general terms and conditions of sale will be settled by the trade court of Parpignan.

Article 11 - THE APPLICABLE LAW

All disnutes arisina out of or in connection with the present contract will be subiect to the French la






